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4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 24/02/2015, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura Bíblica:

●Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária nº 03/2015, de 10/02/2015;

Leitura do Edital nº 01/2015, que trata das Comissões Permanentes;

Convidar o Vereadora Luísa da Autoescola para apresentar seu trabalho:
- Moção de Congratulações e Aplausos ao Rotary Club de Ipameri.

Convidar o Vereador Alan Cézar Rodrigues para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 012/2015 - Que seja encaminhado a esta Casa de Leis, um

quadro de detalhamento sobre investimentos realizados pelos Executivo

Municipal, no período de Janeiro à Dezembro de 2014, totalizando o montante

de R$ 2.806.207,60, conforme consta do portal do Tribunal de Contas do

Municípios – TCM, acompanhados com a finalidade dos investimentos

financeiros ou suas aplicabilidades, devidamente fundamentada.

Convidar o Vereador Netinho para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 013/2015 - Providências em caráter de urgência no sentindo

de tapar os buracos existentes em todo o Distrito de Domiciano Ribeiro.
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Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
– Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças o Projeto de Lei nº 001/2015,

que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção econômica à entidade

que menciona e dá outras providências” (ao Novo Horizonte F.C.).

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA

5. ENCERRAMENTO
●Próxima Sessão Ordinária do mês de fevereiro: 25 às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.

Para meditar

“A melhor maneira de melhorar o padrão de vida está em melhorar o padrão de
pensamento”.

(Pe. Fábio de Melo)

24 de fevereiro “1ª Constituição Republicana (1891)”
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MOÇÃO DE APLAUSOS E

CONGRATULAÇÕES

Excelentíssimo Senhor

Presidente da Câmara Municipal de Ipameri,

Estado de Goiás.

A Vereadora que o presente subscreve, com a

adesão dos demais Vereadores, nos termos regimentais e após

apreciação plenária, requer a Vossa Excelência envio de

congratulações e aplausos pelo “DIA MUNICIPAL DO

ROTARY”, comemorado no último dia 23 de fevereiro do

corrente, com direito a comemorações bem merecidas.

O Rotary nasceu no início do século passado em

Chicago, mais precisamente em 23 de fevereiro de 1905. Á

época, Chicago era dominada pela ignorância, assim como pelo

crime e pelo vício.

Por inspiração do jovem advogado Paul Harris

surgiu então essa instituição como uma urgente necessidade

das pessoas para fazerem amigos e se ajudarem mutuamente.
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Em poucos anos, com essa mesma inspiração, vários Clubes de

Rotary foram fundados nos Estados Unidos da América.

Deu-se então, em agosto de 1910, a primeira

Convenção de Rotary, organizando-se nessa época a

Associação Nacional de Rotary Clubes, contando com 16

(dezesseis) clubes, sendo eleito o Sr. Paul Harris como seu

primeiro presidente.

Em 1911-1912 a Associação Nacional tornou-se

internacional, devido ao estabelecimento de um Rotary Club no

Canadá. Daí em diante esse ideal de companheirismo e ajuda

mútua se espalhou pelo mundo. Em 1922 adotou a

denominação de Rotary International (RI).

Ao completar seu 20º aniversário o RI já contava

com aproximadamente 200 (duzentos) clubes e mais de 20.000

associados ao redor do mundo.

Hoje, o Rotary está em 219 países do mundo, possui

um universo de mais de 1.204.000 associados e se faz presente

em 34.517 clubes.

ROTARY é um adjetivo do idioma inglês e equivale

a ROTATIVO ou GIRATÓRIO; a opção pelo nome ROTARY
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deu-se porque as suas primeiras reuniões eram realizadas em

rodízio, nos locais de trabalho de cada um dos associados.

No corrente ano a instituição completa 110 anos de

existência no mundo; é a primeira e mais internacional das

organizações de prestação de serviços, balizando sua missão

pela implementação de atividades humanitárias, pela

promoção de elevados padrões de ética e por constituir-se em

polo difusor da paz e compreensão mundial. O eterno lema de

Rotary é: “Dar de Si antes de pensar em Si”

O ano de 1948 nos impõe uma profunda reflexão.

Apadrinhado pelo Rotary Club de Araguari, nasce o Rotary

Club de Ipameri, que em 20 de abril de 1948 recebeu a sua

“Carta de Admissão como membro do Rotary International”.

Isso só foi possível em virtude do pensamento e da

iniciativa de significativa parcela de cidadãos de bem da

sociedade ipamerina, já preocupados com as necessidades e os

mais necessitados.

Esse ato constituiu-se no marco inicial da existência

de um Club de Rotary em Ipameri, perfeitamente enquadrado

no ideário do ROTARY INTERNATIONAL, já completando 67

(sessenta e sete) anos de serviços prestados à cidade de Ipameri

e à nossa população
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Dê-se ciência da presente Moção ao Ilmo. Sr. Cel.

Joaquim Carlos Baptista Serrazes, Presidente do Rotary Club

de Ipameri, extensivos à todos os seus associados.

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de

Goiás, aos 24 dias do mês de fevereiro de 2015.

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola

Walter Willian Silgail
Vereador

Luciano Carneiro Machado
Vereador

Delci Elias
Vereador

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney

Ailton dos Santos Vaz
Vereador

Antônio Pereira Neto
Vereador Netinho

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Roni

Renato Furtado
Vereador Renato Fisioterapeuta

Paulo Sérgio Carneiro
Vereador Paulo da Agrocarne



CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI
ESTADO DE GOIÁS

CNPJ 36.827.103/0001-77
A v .  D r .  G o m e s  d a  F r o t a ,  n º  1 2 - T e l e / f a x :  ( 6 4 ) 3 4 9 1 - 2 2 4 4

___________________________________________________________

REQUERIMENTO Nº 012/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o Plenário, requer providências da Mesa Diretora para junto ao Executivo

Municipal solicitar:

Que seja encaminhado a esta Casa de Leis, um
quadro de detalhamento sobre investimentos realizados pelos
Executivo Municipal, no período de Janeiro à Dezembro de 2014,
totalizando o montante de R$ 2.806.207,60, conforme consta do
portal do Tribunal de Contas do Municípios – TCM,
acompanhados com a finalidade dos investimentos financeiros
ou suas aplicabilidades, devidamente fundamentada.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo cumprir o dever primordial do legislativo que é a de fiscalizar os gastos

públicos. Nesse contexto, de acordo com o portal do Tribunal de Contas do

Municípios – TCM, o município de Ipameri, investiu mais de 2 milhões de reais,

no exercício de 2014, o que de forma transparente a população precisa saber

onde esses recursos foram investidos.

Por constituir requerimento de grande relevância, é que este

signatário requer o apoio dos ilustrados pares para a aprovação da matéria em

evidência.

SALA DE SESSÕES , aos 10 dias do mês de fevereiro

de 2015.

Alan Cezar Rodrigues
Vereador



REQUERIMENTO Nº 0013/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Providências em caráter de urgência no sentindo de

tapar os buracos existentes em todo o Distrito de Domiciano

Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A solicitação do meu intermédio tem como

objetivo, atender aos moradores do Distrito.

Realizar o que podemos batizar de Operação Tapa Buraco nas ruas

do Distrito, trata-se de uma necessidade real, em um grau de urgência elevado.

A situação atual do referido Distrito tem causado transtornos aos

moradores e dificuldade aos motoristas que transitam pelas ruas.

SALA DAS SESSÕES, aos 23 dias do mês de fevereiro de 2015.

Antônio Pereira Neto
Vereador Netinho
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